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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΩΠΟΛΗΣ 

 

Από το πρακτικό 6/20-10-2021 συνεδρίασης της Κοινότητας Ανώπολης του Δήμου Χερσονήσου. 

Σήμερα την 20η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ, ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα 17:00πμ., συνήλθε σε δημόσια τακτική 

συνεδρίαση, το Συμβούλιο της Κοινότητας Ανώπολης, στο δημοτικό κατάστημα Ανώπολης, ύστερα από την 

αρ.48/13-12-2021 πρόσκληση του προέδρου του, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του και 

αναρτήθηκε στο πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του αρθ.88 του ν.3852/2010. 

Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  και αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, δηλαδή 

σε σύνολο επτά (7) μελών, παρόντες ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

Βασιλάκης Κωνσταντίνος Πρόεδρος Χωματάς Νικολάος Μέλος  

Κοκκινάκης Εμμανουήλ Μέλος Κοκκινάκης Λάμπρος     Μέλος             

Αντωνακάκης Μιχαήλ Μέλος   

Μπορμπουδάκης Γεώργιος Μέλος   

Χατζάκη Ευαγγελία Μέλος   

      

    

 



 
Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

 

Θέμα 1ο. Αντικατάσταση Αντιπροέδρου λόγω λήξης της θητείας. 

Ο Πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου ενημέρωσε το Κοινοτικό Συμβούλιο για τη λήξη της θητείας του 

Αντιπροέδρου Αντωνακάκη Μιχαήλ και ότι πρέπει να ορισθεί νέος Αντιπρόεδρος, το Κοινοτικό Συμβούλιο 

αφού συζήτησε το θέμα αποφάσισε ότι ο εκ νέου ορισμός  Αντιπροέδρου πρέπει να αναβληθεί για το επόμενο 

Κοινοτικό Συμβούλιο, στο οποίο και για το συγκεκριμένο θέμα πρέπει να υπάρχει πλήρης απαρτία ώστε να 

έχουν όλοι οι Κοινοτικοί Σύμβουλοι τη δυνατότητα να καταθέσουν τις προτάσεις  τους. 

 

Θέμα 2ο. Έγκριση τοπογραφικού(σκαρίφημα)της Κοινοτικής Περιουσίας. 

 

Ο  Πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου παρουσίασε στο Κοινοτικό Συμβούλιο τοπογραφικό (σκαρίφημα) 

το οποίο απεικονίζει την Δημοτική Περιουσία εντός των ορίων της Δημοτικής Ενότητας Ανώπολης και 

ζήτησε να καταθέσουν απόψεις η τυχόν αντιρρήσεις όσον αφορά το θέμα ώστε να κατατεθούν στην 

Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Χερσονήσου, για τυχόν τροποποιήσεις. Το Κοινοτικό Συμβούλιο αφού 

συζήτησε ο θέμα αποφάσισε ότι χρήζει περαιτέρω συζήτησης και την παρουσία όλων των Κοινοτικών 

Συμβούλων ώστε να καταθέσουν τις απόψεις τους.  

 

 

 

Θέμα 3ο.Ενημέρωση για την πορεία του Κτηματολογίου.   

                

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου για  την πορεία  του Κτηματολογίου, για την 

ακύρωση της δημιουργίας γραφείου για την ενημέρωση και εξυπηρέτηση των πολιτών στον χώρο εντός της  

Πρώην Αμερικάνικης Βάσης στις Γούρνες, τις χρονικές  προθεσμίες υποβολής των αιτήσεων και για ότι άλλο 

έχει ενημερωθεί για το θέμα. Η Κοινοτική Σύμβουλος κα Χατζάκη Ευαγγελία , η οποία γνωρίζει το αντικείμενο 

λόγω επαγγέλματος(δικηγόρος) , μίλησε για λεπτομέρειες που αφορούν πρακτικά τη δήλωση των ακινήτων 

στο Εθνικό Κτηματολόγιο. 

 

 Θέμα 4ο. Συζήτηση για το αίτημα το Σωματείου Γυναικών «ΙΡΙΔΑ». 

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε το Κοινοτικό Συμβούλιο για το έγγραφο με αρ.πρ.21426/12-11-2021 εκ μέρους του 

Τμήματος Εσόδων και Περιουσίας του Δήμου Χερσονήσου με  το οποίο ζητείτε η έκφραση γνώμης περί 

δωρεάν παραχώρησης χρήσης ενός χώρου της Αγγλικανικής Εκκλησίας εντός της Πρώην Αμερικάνικης Βάσης  

Γουρνών του Δήμου Χερσονήσου, στο Σωματείο Γυναικών «ΙΡΙΔΑ», τον οποίο θα χρησιμοποιήσει για την 

πραγματοποίηση των δράσεων του κατά τις μη εργάσιμες μέρες και ώρες του Δήμου. Το κοινοτικό συμβούλιο 

αφού συζήτησε το θέμα αποφάσισε ότι συμφωνεί με την παραχώρηση του χώρου της Αγγλικανικής Εκκλησίας 

στο Σωματείο «ΙΡΙΔΑ» και θα ενημερώσει εγγράφως το Τμήμα  Εσόδων και Περιουσίας του Δήμου 

Χερσονήσου. 

 Η  παραπάνω απόφαση ψηφίστηκε  ομόφωνα από τα μέλη του κοινοτικού Συμβουλίου . 

 Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 13/2021. 



 
 

Θέμα 5ο. Συζήτηση για την εκμίσθωση των Αγροτεμαχίων του Δήμου Χερσονήσου. 

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε το Κοινοτικό Συμβούλιο για το έγγραφο με αρ.πρ.22418/26-11-2021 εκ μέρους του 

Τμήματος Εσόδων και Περιουσίας του Δήμου Χερσονήσου με  το οποίο ζητείτε η έκφραση γνώμης από το 

Κοινοτικό Συμβούλιο της Ανώπολης για την εκμίσθωση ή μη των Αγροτεμαχίων του Δήμου Χερσονήσου . Το 

Κοινοτικό Συμβούλιο συζήτησε το θέμα και μετά από κοινή διαπίστωση ότι δεν υπάρχει Δημοτικό Αγροτεμάχιο 

στην  Δημοτική Ενότητα της Ανώπολης, αποφάσισε να καταθέσει εγγράφως  στο Τμήματος Εσόδων και 

Περιουσίας του Δήμου Χερσονήσου την απάντηση του όπως και να ζητήσει να ενημερωθεί εγγράφως αν όντως 

δεν υπάρχουν Δημοτικά Αγροτεμάχια εντός της  Δημοτικής Ενότητας της Ανώπολης. 

Η  παραπάνω απόφαση ψηφίστηκε  ομόφωνα από τα μέλη του κοινοτικού Συμβουλίου . 

 Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 14/2021. 

 

Θέμα 6ο. Συζήτηση για την διαγράμμιση οδών. 

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε το Κοινοτικό Συμβούλιο για την ανάγκη διαγράμμισης οδών εντός της  Δημοτικής 

Ενότητας της Ανώπολης και ζήτησε τη γνώμη του Κοινοτικού Συμβουλίου , το Κοινοτικό Συμβούλιο συζήτησε το 

θέμα και αποφάσισε ότι συμφωνεί ότι κάποιοι δρόμοι χρήζουν διαγράμμισης και ότι πρέπει να ενημερωθεί 

εγγράφως το αρμόδιο τμήμα ώστε να προχωρήσει στην διαγράμμιση των οδών για την καλύτερη και 

ασφαλέστερη κυκλοφορία των πολιτών 

Η  παραπάνω απόφαση ψηφίστηκε  ομόφωνα από τα μέλη του κοινοτικού Συμβουλίου . 

 Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 15/2021. 

 

 

 

                                Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.  

 

 

                 O Πρόεδρος              Τα μέλη 

       Βασιλάκης Κωνσταντίνος          

        Χατζάκη Ευαγγελία 

Μπορμπουδάκης Γεώργιος 

Αντωνακάκης Μιχαήλ   

         Η Ειδική Γραμματέας                                Κοκκινάκης Εμμανουήλ   
         Φανταουτσάκη Δήμητρα  

  



 
 

 

                                                                       Ανώπολη   20-12- 2021 

 

                                                                 Ο Πρόεδρος  της Κοινότητας 

 

                                                                    Βασιλάκης Κωνσταντίνος 


